CHEVALIER T THOMAS ELIZABETH COLLEGE FOR WOMEN

Student Satisfaction Survey

2021 - 2022

Department
629 responses

@ B.A (English)

@® BBA
19.4% @ BCA
) @ B.Com (General)
[ A @ B.Com (Accounting and Finance)
‘ @ B.Com (Corporate Secretaryship)
@ B.Sc (Chemistry)
@ B.Sc (Computer Science)
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@ 2019-2022 (Il UG)
@ 2020-2023 (Il UG)

® 2021-2024 (1 UG)
/ @ 2020-2022 (Il PG)
‘ @ 2021-2023 (I PG)

Batch

629 responses




A. TIME SENSE
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I Average [ Good

Il Very Good

Engages the class for the

Possesses deep

full duration and completes  knowledge of the subject

the course on time

taught
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C. USE OF TEACHING METHODS/ TEACHING AIDS
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Schedules organized
assignments, class test,
quizzes and seminars
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to academically weaker
students as well
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D. CLASS CONTROL
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E. LIBRARY
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Availability of material for prescribed readings Accessibility of books and journals

Availability of reference books,latest editions , latest e book... Are you satisfied with the cata...

How often do you visit the Library
629 responses

@ Regularly
@ Occasionally
@ Never




Are the required number of titles in subject available in the Library
629 responses

@ Yes
® No

Are you satisfied with the available Reading space in the Library
629 responses

@ Yes
® No
Are the Library Staff co-operative and helpful
629 responses
@ Yes

® No




F. PLACEMENT
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Are you satisfied with the Placement Training? Was a Placement Orientation programme conducted?

Are you placed in any companies? If yes, please mention the company name in other.
589 responses

® VYes

® No

@ Sutherland

@ 1Cs

@ Cognizant

@ Wipro

@ Higher studies

@ Cognizant technology service
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G. LABORATORY INTERACTION(Only for Laboratory Courses)
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H. SUGGESTIONS

After leaving how will you talk about the institution?
629 responses

@ Proudly
@ Satisfactorily
@ Indifferently

After leaving how will you talk about the institution?
629 responses

@ Proudly
@ Satisfactorily
@ Indifferently




